
６月８日（月） 風速 ０．０～１．０㍍ 久留米３日目成績表 入場人員 ―名 売上高 ５４３，３９５，６００円 ★＝好気合選手

第１Ｒ 一般 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第２Ｒ 一般 ２，０２５㍍  ０．５㍍ 第３Ｒ 一般 ２，０２５㍍  ０．５㍍

一周
２３．２
逃切り
マーク
マーク

篠原が鐘４角先行で別線封
じて、迫る吉岡を振り切った

一周
２３．６
逃切り
マーク
まくり

野口が押さえペース。安東の
援護受け宗崎を封じ押し切る

一周
２２．９
まくり
マーク
マーク

大西が押さえ徳永が単騎カマ
シ。伊藤は冷静に捲り那須続く

１○ 篠原 龍馬１１．８ １▲★野口 大誠１１．７ １ 伊藤 颯馬Ｓ１０．９
２◎ 吉岡 篤志 ¼Ｗ ２× 安東 宏高 ½Ｗ ２○ 那須 久幸 ½Ｂ
３  好永 晃２Ｂ ３◎ 宗崎 世連 ½Ｂ ３▲ 中石 昌芳 ３Ｂ周

回 

赤
板




打
鐘



Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ




周
回 

赤
板




打
鐘 

Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

←


周
回 

赤
板 

打
鐘



Ｈ
Ｓ


 

Ｂ
Ｓ

←
  

４△ 松本 大地 ４○ 石田 洋秀 ４× 大西 祐
５× 大屋 健司 ５  小野 俊之 ５△ 飯田 裕次
６  中村 健志 ６  三槻 智清 ６  徳永 哲人
７▲ 船瀬 惇平 ７△ 高橋清太郎 ７  濱口 健二

＜７車立て＞ ＜７車立て＞ ＜７車立て＞
三
単  ６，４８０円⃞24 三

単  １１，５３０円⃞32 三
単  １，４４０円⃞３

車
単 － ７３０円⃞１ 車

単 － ２，９１０円⃞９ 車
単 － ２００円⃞１

第４Ｒ 選抜 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第５Ｒ 選抜 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第６Ｒ 選抜 ２，０２５㍍  １．０㍍

一周
２４．１
追込み
逃残り
追込み

工藤が逃げ藤田が竹内を押上げ
落車。避けた櫻井が突き抜ける

一周
２３．５
追込み
追込み
マーク

金ヶ江が巻き返す坂本を封じて
駆け番手絶好の紫原が抜け出す

一周
２３．３
まくり
まくり
追込み

小川が中団入り態勢整え捲
る。後方捲り上げた佐藤２着

１  櫻井 太士 １２．１ １  紫原 政文 １１．９ １▲ 小川 丈太 １１．４
２注 工藤 文彦½Ｂ ２○ 戸田 洋平 ⅛Ｗ ２× 佐藤 幸治 ２Ｂ
３○ 國村 洋Ｓ¼Ｗ ３× 才迫 開 １Ｂ ３○ 三宅 達也 ¾Ｗ周

回 

赤
板




打
鐘



Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

← 


周
回 

赤
板




打
鐘 

Ｈ
Ｓ

←


Ｂ
Ｓ






周
回 

赤
板




打
鐘

←


Ｈ
Ｓ




Ｂ
Ｓ
← 
 

４  松岡 孔明 ４▲ 金ヶ江勇気 ４◎ 友定 祐己
５  八谷 誠賢 ５  守安 政雄 ５注 桑原 亮
６◎ 竹内 翼 ６注 藤原 浩 ６  石丸 寛之
７▲ 小川 巧 ７  連佛 康浩 ７  米澤 大輔Ｓ
△ 曽我 圭佑 ８◎ 黒田 淳 ８△ 月森 亮輔
× 藤田 昌宏 ９△ 坂本 修一 ９  岩本 純
三
単 １，００５，３７０円⃞500

三
単 １４０，２６０円⃞225

三
単  ２８，６５０円⃞75

車
単 － ８３，８５０円⃞67 車

単 － １９，３７０円⃞38 車
単 － ６，６８０円⃞22

第７Ｒ 特選 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第８Ｒ 特選 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第９Ｒ 特選 ２，０２５㍍  １．０㍍

一周
２２．５
逃切り
マーク
マーク

島川が鋭いカマシで林を叩く
と湊－福島が続きライン決着

一周
２２．８
追込み
追込み
捲残り

森山のロング捲りを坂本が交
わすも桑原が切り替え鋭く

一周
２２．８
追込み
逃残り
マーク

上田が瀬戸をＨ過ぎに叩き
切り番手絶好の合志が差す

１◎★島川 将貴１１．６ １◎ 桑原 大志 １１．５ １▲ 合志 正臣 １１．５
２○ 湊 聖二 ½Ｗ ２× 坂本 亮馬 ½Ｂ ２ ★上田 尭弥½Ｂ
３注 福島 武士 ½Ｗ ３▲ 森山 智徳½Ｂ ３  島田 竜二 ¼Ｗ周 

赤
板



 

打
鐘 

Ｈ
Ｓ
←


Ｂ
Ｓ




 

周
回 

赤
板




打
鐘 

Ｈ
Ｓ
←


Ｂ
Ｓ

 
 


周 

赤
板






打
鐘


 

Ｈ
Ｓ
← 


Ｂ
Ｓ


 

  

４  吉本 哲郎Ｓ ４△ 山形 一気 ４◎ 小倉 竜二
５▲ 菅原 晃 ５  久保田泰弘 ５○ 久米 康平
６× 加倉 正義 ６  坂田 章 ６× 荒井 崇博
７  牧 剛央 ７○ 今岡 徹二 ７△ 池田 憲昭
８  柳谷 崇 ８  小林 弘和 ８注 古川 貴之
９△ 林 慶次郎 ９注 小岩 大介 ９  瀬戸 栄作
三
単  ７２０円⃞１ 三

単  ３，６３０円⃞９ 三
単  ８，４７０円⃞20

車
単 － ３５０円⃞１ 車

単 － ９８０円⃞３ 車
単 － ２，５７０円⃞８

第１０Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍  １．０㍍ 第１１Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍  ０．０㍍ 第１２Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍  １．０㍍

一周
２２．２
追込み
まくり
追込み

河端がハイピッチで駆け山本
が絶好。中川の捲りは２着迄

一周
２２．５
まくり
捲残り
追込み

坂本が小川に合わせ番手捲り
も松浦がその上を更に捲る

一周
２２．９
追込み
捲残り
マーク

清水がＨＳから捲り岩津が寸
差す。野田が先手追い切り替え

１  山本 直 １１．１ １◎ 松浦 悠士 １０．８ １○ 岩津 裕介 １１．３
２◎ 中川誠一郎 ½Ｗ ２△ 坂本健太郎 ½Ｗ ２◎ 清水 裕友¼Ｗ
３注 香川 雄介 ½Ｗ ３注 阿竹 智史 ½Ｂ ３▲ 野田 源一 ¼Ｗ周

回 

赤
板




打
鐘 

Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ




 

周
回 

赤
板




打
鐘

←


Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

← 
←


周
回 

赤
板




打
鐘
 


Ｈ
Ｓ

←
 

Ｂ
Ｓ
 



４  筒井 敦史 ４○ 西岡 拓朗 ４× 井上 昌己
５△ 河端 朋之 ５× 小川真太郎 ５  吉永 好宏
６▲ 橋本 強Ｓ ６  北村 信明 ６△ 渡部 哲男
７○ 田中 誠 ７  中村 昌弘 ７注 大川 龍二
８  中園 和剛 ８▲ 大坪 功一Ｓ ８  三登 誉哲
９× 原田研太朗 ９  吉本 卓仁 ９  北津留 翼
三
単 １０２，４４０円⃞227

三
単  ３，７５０円⃞10 三

単  ５，５７０円⃞14

車
単 － ７，４６０円⃞26 車

単 － ８１０円⃞３ 車
単 － ４００円⃞２


